

全市殡葬改革工作推进会在郸城召开

本报讯 (记者 卢好亮)5月16日下午,全市殡葬改革工作推进会在郸城召开。会议传达了市委副书记、代市长岳文海对殡葬改革工作作出的重要批示,并对前一段殡葬改革工作进展情况进行了通报,听取了各县市区和有关单位的工作汇报。市委常委、宣传部长、副市长刘保仓在会议上强调,要分析形势,查找问题,研究措施,持续推进殡葬改革工作深入开展。

在推进会上,刘保仓说,要认清形势,坚定信心,切实增强做好殡葬改革工作的责任感和使命感。我市殡葬改革工作在市委、市政府的正确领导和各地、各部门的共同努力下,取得了初步成效。殡葬设施建设正在改善,殡葬服务逐步规范,封建迷信用品得到一定程度的遏制,健全了工作机制,完善了工作措施,形成了上下联动的工作格局。殡葬改革工作是构建和谐社会、建设新农村的重要内容,是“三化”协调科学发展的必然要求,是实施高标准粮田“百千万”建设工程和建设新型农村社区的基础工作,也是我市“作风转变暨环境创优”活动的重要方面。各级各有关部门一定要从战略的高度、全新的角度看待和重视殡葬改革工作,进一步增强使命感、责任感和紧迫感,认真查找工作中的问题

通 知

由中共周口市委宣传部、周口市文化局、周口市公安局主办,周口市交通局承办的2012年“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动暨“富民强市,交通先行”专场文艺晚会将于5月19日(周六)晚7:30在市五一广场举行,请广大市民届时观看。

声 明

豫PC1372/PM099、豫PC6696、豫PD8010、豫PA7932、豫PD6215、豫PE7706、豫PD5906、豫P03553、豫PB0543、豫PE7993、豫PF1068、豫PF1087、豫P41390/P8478、豫PF1595、豫PJ9353/P9Z29,上述挂靠在周口市跨世纪运输有限公司名下的车辆限7日内转往其他公司,逾期不得以周口市跨世纪运输公司的名义经营。现已终止挂靠协议。

特此声明

周口市跨世纪运输有限公司
2012年5月18日

加强残疾人文化服务 共建文明进步精神家园

周口市委常委、宣传部长 刘保仓

今年5月20日是第二十二次“全国助残日”,这次活动的主题是“加强残疾人文化服务,保障残疾人文化权益”。在此,我代表市委、市政府向全市残疾人及其亲属致以节日的问候!向长期默默无闻、辛勤工作的广大残疾人工作者,以及所有关爱残疾人、关心支持残疾人事业的社会各界人士表示衷心的感谢!

残疾人文化是社会主义文化的组成部分,是弘扬人道主义思想、讴歌自强精神的励志文化;是倡导平等友爱、包容互助的和谐文化;是践行社会主义荣辱观的道德文化;是建设社会主义精神文明的人文文化。近年来,我市残疾人文化建设取得较快发展,爱心书屋建设

成效显著,扶残助残志愿者队伍日益壮大,我市口语艺术家娄宇在上海世博会上代表河南展示才艺,肢残乒乓球运动员韩松茂在第八届全国残疾人运会上取得优异成绩,听力言语残疾人严鹏飞出版了《手语诗歌集》,这些都充分展示了我市社会主义精神文明建设取得的丰硕成果。

文化是放飞残疾人心灵的羽翼,是共建文明进步精神家园的阶梯。应该看到,由于受到经济社会发展水平制约,残疾人文化活动还相对匮乏,服务机制尚不健全,残疾人文化权益需要进一步保障。在全市深入学习贯彻党的十七届六中全会精神,加快推进文化强市建设,促进文化大发展大繁荣的新形势下,全市上下要积

极行动起来,围绕“全国助残日”活动主题,开展形式多样的文化助残活动,通过举办文化讲座、读书征文、演讲比赛等活动,丰富残疾人文化生活;积极推动爱心书屋、文化进社区、帮扶送教等工作,为残疾人提供更多更好的精神文化产品;在广大残疾人中进行以文化人、以文育人,用社会主义先进文化铸造残疾人精神家园,充分发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会的作用。要在规划和建设公共服务体系的过程中,推动各类文化场所向残疾人免费或优惠开放,提供无障碍服务,改善残疾人文化生活的环境和条件,让残疾人享有均等的公共文化服务。要注重宣传,营造

文化助残的良好社会氛围,各级宣传、文化部门要将“全国助残日”的宣传报道工作纳入年度宣传工作的总体计划之中,结合主题,统一部署,加大对残疾人事业的报道力度,宣传本地区的自强模范和文化助残的先进典型,报道助残期间组织开展的各种活动,进一步在全社会营造关心、支持残疾人文化事业、有利于残疾人文化事业发展的良好社会环境。

文化助残是社会发展的客观需要,爱心助残是一项长期的社会事业,让残疾人拥有文化、享有生命的尊严是社会文明进步的体现,是构建和谐周口的应有之义。惟有如此,我们才能共建共享文明进步的精神家园。

市人社局等部门贯彻落实动员大会精神

沈丘县

作风纪律整治初显成效

本报讯 近日,沈丘县召开专题会议,认真学习贯彻市委“作风转变暨环境创优”活动要求,研究部署作风纪律专项整治工作。会议要求,全县各级各部门要认真学习全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会精神,加快作风转变,优化发展环境,不断开创全县经济社会发展新局面。

今年以来,沈丘县开展以“五查五治五提”为主要内容的作风纪律专项整治活动,重拳整治机关“慵懒散浮软”作风。沈丘向全县机关干部发送作风纪律相关信息4000多条次,营造了浓厚的作风整治活动氛围。同时,该县纪委、监察局抽调人员组成3个督查暗访组,对督查中发现的问题单位和个人,视情节采取通报批评、诫勉谈话、电视曝光、党政纪处分等措施进行处理。截至目前,该县开展督查暗访69次,暗访单位128个,通报批评38人(次),诫勉谈话3人,电视曝光2人,给予党政纪处分4人,免于纪律处分5人。(高永涛)

转变作风 创优环境
实现富民强市 新跨越

广告